



A NEMZETI VAGYON KEZELÉSÉÉRT FELELŐS TÁRCA NÉLKÜLI MINISZTER

DR. FÓNAGY JÁNOS

miniszterhelyettes

nemzeti vagyonnal kapcsolatos parlamenti ügyekért felelős államtitkár

Vasutasok Szakszervezete
Meleg János elnök

Budapest

Tisztelt Elnök úr!

Orbán Viktor miniszterelnök úrnak írt, folyó hó 4-én kelt levelére válaszolva a következőkről tájékoztatom:

A záhonyi átrakási körzet tevékenységében számos vasutas és más egyéb szállító, szállítmányozó illetve foglalkoztató érintett és érdekelt. Ezért a terület – háború következtében változó – terhelését a MÁV-VOLÁN elnök-vezérigazgatójának megbízásából a HUNGRAIL Magyar Vasúti Egyesület a tagvállalatok bevonásával folyamatosan monitorozza.

Teljes mértékben egyetértünk abban, hogy a háború további alakulása, a vontatási energiaárak alakulása, illetve a vasúti infrastruktúra esetleges sérülése esetén a forgalomban, s ebből következően az ott dolgozó emberek foglalkoztatásában jelentős bizonytalansági tényezővel kell számolni.

A záhonyi térségben Záhony, Eperjeske-átrakó és Komoró településeken mintegy 550-600 fő dolgozik. A speciális szaktudással, szakmai képzettséggel és gyakorlattal rendelkező munkavállalók megtartását a tulajdonosi jogokat gyakorló, valamint szakmai felügyeletet ellátó kormányzati szervek, a vasúti forgalomban érintett munkaadók – köztük természetesen a MÁV – mind a jelen, mind a jövő szempontjából fontosnak tartják.

Az elmúlt időszak és a jelenlegi helyzet több irányú. Jelenleg Oroszország és Ukrajna között gyakorlatilag nincs vasúti kapcsolat, ezért nem érkeznek kínai konténerek, és más egyéb tranzitárúk Magyarországra. Ugyanakkor az eddig döntően tengeri kikötőkön keresztül forgalmazott ukrainai gabona export az elmúlt napokban átkerült az EU határokra, és elsősorban vasútra. Ezen tevékenységbe történő becsatlakozást befolyásolják a jelentős mértékben megnövekedett energia árak.

Összegezve tehát biztosítom Elnök urat, hogy mind a Kormány illetékesei, mind az érintett vállalatok és azok szakmai szövetsége folyamatosan figyelemmel kíséri a záhonyi térség nehézségeit és lehetőségeit. Megerősítem március 8-i telefon beszélgetésünkkel elhangzottakat, ami szerint a HUNGRAIL 2022. április első dekádjában az érdekképviselői szervezetekkel közösen áttekinti a helyzetet, és javaslatot tesz az esetlegesen szükséges intézkedésekre.

Budapest, 2022. március 26.

Teljesíttetés

Fónagy János

